

中加合作枫华高级中学 中西合璧直通世界前100名校

枫华捷报频传: 枫华2011届毕业生已有80%进入世界一流名校



中加合作枫华高级中学创建于2003年,是经中、加两国教育主管部门批准,实行中加两国双学历教育的加拿大国际学校。学校位于江、浙、沪交界处的苏州吴江淀山湖畔,环境优美,交通便捷,所有场馆均按照加拿大风格设计,是华东地区唯一一所能够同时向中国学生和外国学生提供加拿大中学课程和学历教育的国际学校,被加拿大不列颠哥伦比亚省(BC省)教育部评为“最好的海外学校”。

»学校特色

原汁原味的加拿大高中

中加枫华开设综合设置的中加两国高中课程,采用完全同步的加拿大BC省高中课程与教学管理,使我们国内的学生能够与加拿大本土学生同步接受教育,为有志于走向世界的中国学生提供真正的加拿大学习环境和体验,确保学生赢在起跑线上,使学生具备进入加拿大和世界一流大学的资格。学生在读期间同时注册两国学籍,毕业可同时获得两国教育部门颁发的中学毕业证书。

作为中加两国教育部门的一次重要合作,学校严格按照BC省教育部规定标准建设施教,BC省教育部负责加拿大课程的教学管理,同时按照江苏省教育厅的规定,审核中国课程的教学管理。“今日的学生是胸怀世界的学生,枫华高级中学接受来自世界各地的学生,致力于为学生提供高品位、高品质、国际化的教育,培养学生追求卓越,成就事业。当孩子从中加枫华毕业时,他们将是自信、成熟、积极的年轻一代,他们将用丰富的学识实现未来的目标。”中方校长黄亚侃坚定地说。

中加枫华的外籍老师,全部是加拿大BC省教育部注册的专业老师,他们为学生提供高品质的教育。他们带来的不仅是纯正的英语教学,生动的加拿大教学风格,还为学生带来了各国的多元文化,这些对学生的成长和发展具有深远的意义。中方老师在与加方老师的合作中,将中国的传统文化和国外的先进教育理念相结合,通过课题研究、演示、调查报告等灵活的作业形式来提高学生实际应用知识的能力。

除了语数英“家常菜”,还有艺术、马术、计划“特色菜”

学校提供与加拿大本土中学完全一致的课程,它除了包括中国高中涉及到的所有“家常”课程,还加入了像马术、计划、交际、艺术、戏剧、电影制作、商业、财会、职业与个人发展等特色课程,以培养学生的综合素养。

加拿大计划课,目的在于引导学生对学习、生活以及未来的



外教授课,原汁原味



陶艺课程,提高综合素养

职业做出合理的安排和规划,让学生清楚地认识到自己发展的方向,并且让学生有目的地为未来的发展储蓄能量。所谓计划课,就是主要通过让学生组织各类大型活动,培养学生规划、组织、统筹能力。此外课程还涉及到很多职业规划方面的内容,让高中生对未来自我职业发展引发思考。

八年积淀给家长一份满意的答卷

八年来,中加合作枫华高级中学以其特有的适合中国学子成长成才的中西合璧双学历素质化教育模式,培养了一批批有高尚品格及国际视野的优质学生。中加枫华2011届毕业生再次用瞩目的成绩,给信任枫华的家长们交出了一份满意的答卷。

据校方介绍,中加枫华的学生可以申请所有英语授课国家的大学,并在申请国外大学时,可享受与加拿大本土学生同等的待遇,免预科直接申请加拿大、美国、澳大利亚、英国、新加坡等国家的大学。继2010届毕业生100%升入欧美大学,70%以上升入世界名牌大学的优异成绩后,2011届毕业生再创新荣誉,相继问鼎世界排名前50的名校,除了加拿大多伦多、UBC、滑铁卢等多所名校外,还有数名大学生收到美国名校、VIRGINIA、EMORY、南加州、华盛顿、普渡等多所世界一流名校的录取确认。学校70%以上的学生收到了欧美众多世界名校的预录取通知,这样的成绩也促动着“以提升学生的国际化综合素养”为本的枫华学校进一步突破,在新学期为学生带来全新且“珍贵”的国际化教学体验。

»2011年答考生问

问:贵校今年招生情况如何?招生有何亮点?

答:今年我面向江、浙、沪三地招收高一新生,面向南京地区招收50名新生。学校开设普通班和精英班,其中,普通班南京招收30人,精英班南京招收20人。普通班录取标准是普高线+英文入学测试,精英班录取标准是重点高中分数线+英文入学测试。

问:贵校今年普通班、精英班高一新生的收费标准如何?

答:普通班和精英班的收费

标准是一样的,学费暂定45000元一年。

问:贵校的奖学金是如何设置的?

答:我校招收的高一新生中,对待优生设有人学奖学金。中考满分的85%奖励3000元,满分的90%奖励5000元,满分的95%奖励10000元。此外,精英班学生可以冲刺美国常青藤名校,如果冲刺成功有100万奖学金。

问:贵校的小班化、走班制、个性化课表是如何设置的?

答:小班化:每班20-30人。

走班制:淡化国内传统的“固定”班组观念,让学生们能更大范围地就课堂内容进行互动交流,锻炼学生的适应能力和交际能力。

个性化课表:学生不同的文化背景、语言基础、兴趣爱好意味着每个学生都需要不同的学习进度和课程选择,中加枫华充分考虑每个学生的具体情况,为学生制定个性化课表,确保学生所接受的是最适合自己的进度和课程。

»招生信息

官方网站: www.sinocanada.cn

南京招生电话: 85673466、57716919

地址: 南京市汉府街6号汉府雅苑会所

学校地址: 江苏省吴江市汾湖经济开发区联南路1号中加教育园

电话: 0512-63262288 63262277

6月25日开放日接受预约。届时有校车接送学生及家长参观学校。并可获得免费加方英语能力测试,名额有限,尽早预约。

»成长手卷

枫华,让我发展

时光飞逝,再过一个多月我就要从枫华毕业了。回想起在枫华度过的日子,一个个珍贵且使我难以忘怀的镜头浮现在我眼前。

枫华的加拿大同步课程使我不仅提高了英语水平,而且使我对北美教学有了更好的了解,为我参加SAT考试和今后进入大学学习打下了牢固的基础;中方课程的开设使我不仅进一步加深了对中国文化的理解,也对我理科课程的提高有很大帮助。枫华丰富的社团活动不仅使我的课余时间过得充实有趣,也使我学到了许多课堂上学不到的东西。去年参加的戏剧表演使我亲身了解和经历了一个大型活动是如何被组织策划的,如何顺利完成的。我

从小都没有住过校,一直是在爸妈的照顾下长大的,两年的住校锻炼使我适应了集体生活,提高了独立生活和学习的能

力,使我对以后的国外学习生活充满了信心。

枫华给了我很多发展自我的机会,让我变得更加自信、更加独立,并且帮助我进入了自己理想的美国大学。我非常感谢教我的老师们。当初选择枫华的确是我人生中的一个正确的选择。

陈嘉璐



从枫华,我学到太多……

中考结束后曾经有人问过我:“你确定要放弃重点高中去枫华吗?”现在我可以斩钉截铁地说我不后悔自己当初的决定。从刚进校时的懵懂青涩到现在的成熟自信,我从枫华这个教育平台学到了太多太多。

与普通中国应试教育的课程不同,BC小班走班制的课程学习给予我们更多探索和锻炼的机会。中加方老师鼓励我们独立思考,大胆提出自己的见解。有些加方课还会让我们上台演讲,这不仅锻炼了我们的胆量,也更好地让我们为未来的大学课程做好知识准备和心理准备。

此外,我们学校经常举办各种活动,而这些活动全部由学生自

己组织的。在担任学生会副主席期间,我积极组织并参加学校各种活动。在去孤儿院探访孤儿时,我深切体会到要珍惜自己眼前的一切;在组织各种募捐活动时,我对会计工作有了初步的了解;在学校家长会为外教做翻译时,我不仅帮助了他人,也提高了自己的口语能力……

在我眼中,枫华的一切都是新鲜的,这种新鲜中透露着对新模式教育理念的不断探索,感谢枫华让我学有所得。

刘卉睿



枫华的时光,弥足可贵

不知不觉中,在枫华度过了好几个春秋。如今,我高三毕业,即将远赴美国。回顾过去几年,我过得很充实,也同时留有遗憾。

这几年,枫华与众不同的学习环境给了我很多新鲜的体验。许多社团活动,比如年册制作,比如校报排版,这些都是平常的学校里面无法体验到事情,在枫华却都可以轻而易举地参与其中。而这些活动不仅仅是让自己的兴趣得以发展,也帮助我更加深入地了解到大洋彼岸的文化。

另一方面,枫华有着许多优秀的老师。他们对我当时以及以后的人生态度和学习有着很大的影响。几年来,我碰到过各种各样的老师,有的和蔼可亲,有的让人心生畏惧,而我必须不断调整自己以求“生存”。有时候,付出的努力并不得到相应回报,但在挫折中我获得了最宝贵的经验。MR.COX在初三时对我的鼓励和MS.DAVIS在高一时的魔鬼式的SOCIAL STUDY课让我受益

匪浅,并找到了不断努力的动力。

在枫华的几年,让我深刻地意识到人生的规划是十分重要的。高一的时候我对自己的未来还是一片迷茫。到了高二,才突然意识到GPA很重要,还有SAT和托福。这些从来没有重视过的东西让我感受到突然的压力,而事实上一直到高三我才真正意识到已经快要来不及。

幸亏这许多年在枫华的进步是潜移默化的,我并没有碌碌无为地度过。因为枫华,我可以用比别人少得多的努力得到更高的托福和SAT分数;也因为枫华,我得以被埃默里,南加大,密歇根安娜堡等美国知名大学录取。今年夏天我就要在美国开始我的大学生活。回头看来,高中的时光简单而短暂,而枫华在我的人生中占据的时光弥足可贵。

桑羽丝

